Biljana Micova Pravna Sluzba Makpromet

From: Jadranka Jovanova Makpromet Stip [jadranka.jovanova@makpromet.com.mk]

Sent: 4yeTBpTOK, 28 anpun 2022 15:01

To: 'Pravna Sluzba Makpromet '

Subject: FW: [E- nogHecysate Ha roanwHu cmeTku] 3BecTyBare 3a o4o6peHa roauilHa cMeTka
Importance: High

Sent: Wednesday, March 9, 2022 4:39 AM

To: jadranka.jovanova@makpromet.com.mk

Subject: [E- noaHecyBatbe Ha roaviuHM cMeTku] UsBecTyBarbe 3a ofobpeHa roauluHa cMeTka
Importance: High

MounTtysaH(a) JaapaHka JoBaHOBa,

FoavwHa cmeTka 3a 2021 roamHa co penosofeH 6poj 45020220051035, 3a cy6jexkToT [pywTsBo 3a
Npou3BOACTBO U npofaxba Ha KoHAUTOpPCKM npousBoau EBPOMA [AOOEN litun, co EMBC ©5224969 e
opnobpeHa.

Bu bnarogapume wWTo ru KOpUCTUTE e-ycnyrute Ha LieHTpanHuoT perucTtap Ha Peny6nuka CeBepHa
MakenoHuja.

Aokonky Bu ce noTpebHu noseke MHPoOpMauMM WM UMaTe MPobNEM CO KOPUCTEWETO Ha CUCTEMOT,
Moxe Aa ce obpaTuTe BO HaWMOT LEHTap 3a MoMow W MOAAPWKA Ha KOpUCHULMUTE.

Co no4uT,

LeHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CeBepHa MakegoHuja
KysmaH Jocudoscku Muty 1, 1000 Ckonje

LUeHTap 3a nomow M noagpwka Ha KOPWUCHULIM
e-mail:godishnismetki@crm.org.mk

Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288100
www.crm.org.mk https://e-submit.crm.com.mk/aaol/

HAMNOMEHA: OBa e aBTOMaTCKW reHepupaHa Nopaka. Be monume He ogrosapajte Ha Hea.
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EMBC: 05224969

MoaHecysatbe MoanwHu CmeTku Npeky Be6 - LieHTpaneH Perucrap Ha Peny6Gnuka CesepHa MakenoHuja

LlenocHo ume: [pyLuTBO 3a NPOU3BOACTBO U NPoAaxba Ha KOHAUTOPCKA NPOU3BOAN
EBPOINA OOOEN LWrun

Bup Ha pabora; 450

Tuvn Ha roaulHa cmeTka: MoAuLHa cMeTka

Tun Ha JOKYMEHT;
lopuHa : 2021

loauwHa cmeTka

BunaHc Ha cocTojba

Jlncra Ha npukadeHn AoKyMeHTu:
O6jacHyBauku GeneLuku u 4pyru npunosu
duHaHCcUCKU U3BeLLTamn

Ucnpaska
Herto 3a Bpyto3a | Ha
287.]aka o Onuc TeKoOBHa TeKOBHa BpenHoOCTa rnorzlel:::ﬂﬂa
roauHa roguHa 3a TeKOBHa
roguHa
- - AKTUBA: A HETEKOBHW CPE[CTBA
1 (002+009+020+021+031) 126.825.179,00 126.979.034,00
- - LHEMATEPWUJANHW CPELCTBA
2 (003+004+005+006+007+008) 1.204.332,00 1.387.633,00
3 - - N3paTouu 3a pasBsoj 824.369,00 907.850,00
8 - - OcTaHaTi HemaTepujanHu cpescrea 379.963,00 479.783,00
- - Il. MATEPUJANIHN CPELCTBA
9 (010+013+014+015+016+017+018+019) 72.557.321,00 72'5.27'875'00
13 - - MocTpojku u onpema 38.299.959,00 39.352.425,00
14 - - TpaHcnopTHU cpeacTBa 4.,049.289,00 4.124.981,00
18 - - MaTepujanHu cpeacTea BO NoAroToBKa 30.208.073,00 29.050.469,00
- - V. JONTOPOYHU GPUHAHCUCKN
=1 CPEJICTBA (022+023+024+025+026+030) 2OH0B2525,00 SRH163:528,00
- - Bnoxysaha BO A 0NrOPOYHY XapTuu 04
26 BpeaHoCT (027+028+029) 53.063.526,00 53.063.526,00
- - BnoxyBatba BO XapTuu Of BPeaHOCT Kou
27 Ce YyBAaT 40 AOCNEBAE 53.063.526,00 53.063.526,00
- - b. TEKOBH/ CPEACTBA
36 (037+045+052+059) 172.859.958,00 179.975.318,00
37 - - |. BAJINXU (038+039+040+041+042+043) 62.540.769,00 56.601.516,00
38 - - 3anuxu Ha CypoBUHU U MaTepujanu 41.865.064,00 38.001.140,00
- - 3anuxu Ha pe3epBHUN LENOBU, CUTEH
39 WHBEHTAP, aMBaNaXa U ABTOryMA 2.611,941,00 2.812.400,00
41 - - 3anuxu Ha rotToBU NPOU3BOA M 12,519.381,00 12,563.311,00
42 - - 3anuxu Ha TProBCKW CTOKU 5.544.383,00 3.224.665,00
- - lll. KFATKOPOYHU MNMOBAPYBAHA
45 (046+047+048+049+050+051) 55.574.240,00 82.633.625,00
46 - - Mobapysat-a 04 NoBp3aHu ApyLUTBa 3.064.950,00 18.639.198,00
47 - - MobBapysara oA kynysauu 48.184.852,00 61.929.289,00
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48 - - Mob6apysata 3a AajeHn aBaHCU Ha 3.964.315,00 1.349.996,00
AobasyBauu
- - Mo6apysatsa oa ApxaBaTa No OCHOB Ha

49 AaHouu, NpuaoHecH, LapuHa, akuuau 1 sa 346.760,00 463.065,00
OCTaHaTy JaBayku KOH ApxaBaTa (npetnniatu)

50 - - MNobapysawa o4 BpaboTeHUTe 13.363,00 178.577,00

51 - - OcraHaTu KpaTkopoyHu nobapysama 73.500,00
- - V. KPATKOPOYHU ®UHAHCUCKA

52 CPE/ICTBA (053+056+057+058) 54.532.615,00 39.515.232,00

57 - - NMobBapysata no AafeHn 3aeMu 54.532.615,00 39.515.232,00
-- V. NAPUYHU CPEACTBA U NAPUYHA

59 EKBUBAJIEHTM (060+061) 212.334,00 1.224.945,00

60 - - MapuyHu cpeacTea 212,334,00 1.224.945,00
- - VI. MNATEHU TPOWOLUMN 3A UAHUTE

62 NEPUOOU U NPECMETAHU NMPUXOAU 210.063,00 890.542,00
(ABP)
- - BKYNMHA AKTUBA: CPEACTBA

63 (001+035+036+044+062) 299.895.200,00 307.844.894,00
--MACUBA : A. TTTABHUHA U PE3EPBU

65 (066+067-068-069+070+071+075-076+077- 114.166.323,00 111.664.060,00
078)

66 - - 1. OCHOBHA MABHUHA 340.780,00 340.780,00
- - V. PEBAIOPU3ALIUCKA PE3EPBA U
PA3NIMKN O BPEOHYBAHE HA

70 KOMMOHEHTM HA OCTAHATA 812.339,00 Ad.508, 00
CEOM®ATHA IOBUBKA

75 - - VII. AKYMYNTUPAHA JOBUBKA 110.510.940,00 110.390.392,00

77 - - IX. JOBUBKA 3A OENNOBHATA FOONHA 2.502.264,00 873.380,00

81 - - 5. OBBPCKW (082+085+095) 185.701.728,00 193.005.334,00

85 bé:',,')' ACITORCHHIN BEBPCKIA (o, 086 o 22.694.984,00 27.189.701,00

920 - - OBBpCKU NO 3aeMU U KpeLUTU 22.694.984,00 27.189.701,00

95 -16:3\)/' KRATKOPOUHW OBBRCKU (an 08640 | 1¢a 506 744,00 165.815.633,00

96 - - O6BpCKK cnpemMa NoBp3aHu ApyLUTBa 11.151.032,00 15.584.136,00

97 - - O6Bpcku cnpema f06aByBayun 33.851.602,00 24.551.127,00

98 - - OBBpcCkU 3a aBaHCU, AENO3UTU U KayLum 2.636.982,00 46.282.317,00
- - O6BpCKY 3a AaHOLU U NPUAOHECU Ha

9 nnarta U Ha HaAOMECTU Ha NnaTu 1.007.797,00 847.556,00

100 - - O6BpCcKkU KOH BpaboTeHuTe 2.123.448,00 1.728.475,00
- - OBBpckY NO 3aeMu U KPEAUTU cnpema

103 NoBp3aHN ApyLLITEA 39.907.465,00 1.403.519,00

104 - - O6BpCKY NO 3aeMU U KPEAUTH 72.328.418,00 75.418.503,00
- - V. OANOXEHO MNAKAHE HA

109 TPOLWOUX U NPUXOOU BO WOHUTE 27.149,00 3.175.500,00
NEPWOOU (MBP)
- - BKYMHO MACUBA : TMABHUHA,

111 PE3SEPBU U OEBPCKIU 299.895.200,00 307.844.894,00
(065+081+094+109+110)
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MopHecysame MoauwHu Cmetkm npeky Be6 - LienTpanen Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

BunaHc Ha ycnex

UcnpaBka
BpyTto
O3Haka Heto 3a Py Ha
3a MpeTxoaHa
3a Onuc TEeKOBHa TekosHa | BPEAHOCTA rofuHa
Aon roguHa ronuna | 3@ TékoBHa
A roguHa
201 - - 1. MPUXOAN OO PABOTEHSETO (202+203+206) 212.078.288,00 182.925.449,00
202 - - Mpuxoau oa npogax6a 207.037.873,00 178.400.255,00
203 - - OcTaHaTtu npuxoau 4.110.744,00 4.525.194,00
- - 3anuxu Ha roToBU NPOU3BOAU U HEAOBPLUEHO
204 Npou3BOACTBO Ha NOYETOKOT Ha roAuHaTa 12.563.311,00 9.848.427,00
' - - 3anuUxu Ha roToBW NPOU3BOAU U HELOBPLUEHO
205 NPOU3BOACTBO HA Kpa]OT Ha roBMHaTa 12.519.381,00 12.563.311,00
206 - - KanutanusupaHo concteeHo Npou3BOACTBO U ycnyru 929.671,00
- - ll. PACXOOu 0o PABOTEHETO
207 (208+200+210+211+212+213+218+219+220+221+4222) | 206-197:339,00 180.219.460,00
208 - - Tpoluouu 3a CypoBUHU U ApYrU MaTepujani 122.478.175,00 102.715.029,00
209 - - HabaBHa BpesHOCT Ha NpojaneHuTe CToKU 9.828.136,00 11.650.661,00
- - HabaBHa BpeAHOCT Ha NPoAaAEHUTe MaTepujany,
210 pesepBHU [leNoBY, CUTEH UHBEHTAp, amBanaxa u 164.050,00 105.061,00
aBTorymu
211 - - Yenyru co kapakTep Ha MaTepujanHu TpoLoLu 20.159.892,00 15.635.820,00
212 - - OcTaHatu Tpowouw of paboTereTo 11,739.038,00 7.002.386,00
213 - - Tpowouu 3a BpaboTeHu (214+215+216+217) 37.230.925,00 31.946.273,00
214 - - Mnatu u HagomecTouM Ha nnara (HeTo) 22.952.006,00 19.312.761,00
215 ;;;rf:mouu 3a fjaHouW Ha NNaTh U Hajo0MEecToLM Ha 1.542.064,00 1.286.331,00
216 - - MNpuaoHecu of 3af0mKUTENHO coLujanHo 9.170.401,00 8.026.468,00
ocurypysatbe
217 - - OcTaHaTu Tpowouu 3a BpaboTeHuTe 3.566.454,00 3.320.713,00
- - AMopTu3auuja Ha MaTepujanHuTe u
218 HemaTepujanHuTe cpeacTea 2.798.432,00 3.002.722,00
219 - - BpeaHocHo ycornacyBane (06e3BpesHyBatbe) Ha 4.402.436,00
HEeTEeKOBHU cpejcTBa
222 - - OcTaHaTu pacxoau o paboTeweTto 1.798.691,00 3.759.072,00
- - lll. PUHAHCUCKU NPUXoan
223 (224+229+230+231+232+233) 443.020,00 454.614,00
230 - - MpuxoAu No ocHoB Ha kaMmaTu o4 paboTetbe co 5.007,00
Henosp3aHu ApyLUTBa
- - MpuxoAu No oCHOB Ha KYPCHU pasnuku of paboTtetse
Bl HenoBp3aHu ApyLLITBa 438.013,00 454.614,00
- - IV. PMHAHCUCKU PACXOOU
234 (235+239+240+241+242+243) 3.367.243,00 4.388.091,00
- - Pacxoau no ocHoB Ha kamaTu o paboTete co
239 HENOBP3aHM ApyLLITEa 2.781.787,00 3.489.275,00
240 - - Pacxoaun no oCHOB Ha KypCHU pa3nuku of paboTtetse 585.456,00 898.816,00
CO HenoBp3aHu ApyLuTBa
246 - - Nobuska o4 pefoBHOTO paboTewe (201+223+244)- 2.912.796,00 1.487.396,00
(204-205+207+234+245)
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MoaHecysawe MopuwH CmeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha PenyGnuka CesepHa MakegoHuja

250 :?;g,ﬂ)oﬁuska npepn ofaHodyBame (246+248) unu (246- 2.912.796,00 1,487.396,00
252 - -[laHok Ha joGuBka 410.532,00 614.016,00
-- HETO OOBUBKA 3A OEJIOBHATA NOONHA (250-
255 2524253-254) 2.502.264,00 873.380,00
- - MpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHU Bp3 OCHOBA Ha YacoBu
257 Ha paboTta Bo NpecMETKOBHUOT Nepuos (Bo anconyTeH 81,00 81,00
U3HOC)
258 - - bpoj Ha meceuy Ha paboTewe (BO anconyTeH U3HOC) 12,00 12,00
259 - - AOBUBKA/3ATYBA 3A MEPUOA 2.502.264,00 873.380,00
- - lobuBeka koja UM npunara Ha UMaTenuTe Ha akumu
260 . "VaruuHoro APYLITBO 2.502.264,00 873.380,00
269 - - lobuBska 3a roaguHaTa 2.502.264,00 873.380,00
- - BkynHa ceondatHa gobuBka 3a roguHata (269+286)
288 1M (286-270) 2.502.264,00 873.380,00
OpxaBHa eBUAeHUMUja
UcnpaBka
Heto 3a Bpyto 3a | Ha
23}?“ 5a Onuc TeKOBHa TeKoBHa BpenQHocTa popeJ::nHa
roouHa roguHa 3a TeKoBHa A
roauHa
- - Mpuxoau op npogaxba Ha NPOU3BOAM,
643 CTOKM W yCnyru Ha AoMalLeH nasap (< unu = 33.131.218,00 38.889.631,00
AOIM 202 op, BY)
- - Mpuxoau oa npoaaxba Ha NPoU3BsoAU,
644 CTOKU W YCNYru Ha CTpaHCkU nasap (< unu = 173.876.996,00 135.719.457,00
AOIN 202 op BY)
- - HannaTteHu otnuwaHnu nobapysara u
655 NPUXoAu oA oTnuc Ha obBpcku (< unu = AOT 10.849,00
203 o BY)
- - Mpuxoau oa npemuu, cyGseHUUU, JoTaLuum
657 n aoHauuu (< unu = AOIM 203 oa BY) 752.831,00
- - [MpuxoAu of nopaHeLlHW FOAUHM (< UNu =
663 AOR 203 oz BY) 276.947,00 608.470,00
- - Tpowouu 3a cypoBUHU U MaTepujanu (<
668 wnm = AOT 208 og BY) 104.994.201,00 102.715.029,00
- - Orpes, ropuso 1 Masuea (< unu = AOI
669 208 oa BY) 909.788,00 1.230.720,00
- - KaHuenapucku matepujanu (< unu = AOr
671 208 oa BY) 43.737,00 28.528,00
672 - - Tpowouu 3a ambanaxa (< unu = AOIN 208 49.100,00 101.999,00
oa BY)
- - YHudpopmu-3awwitutHa obneka u obyBku (<
673 wni = AOT1 208 oa BY) 201.434,00 242.479,00
675 - - Bopa (< unu = AOIN 208 opg BY) 356.278,00 605.072,00
- - MoTpolleHa enekTpuyHa eHepruja (< unu =
676 AON 208 oz BY) 4.346.725,00 3.241.415,00
- - [oTpoLUeHW eHepreTcku ropusa (< unu =
677 AON 208 oz BY) 1.107.360,00 720.276,00
680 - - TpaHcnopTHY ycnyru Bo 3emjaTa (< unu = 5.853.790,00 3.845.715,00
AOI 211 op BY)
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MoaHecysate MoauwHu CmeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6Grnuka CesepHa MakeaoHuja

--[TT ycnyru Bo 3emjata (< unu = AOMN 211

682 oa BY) 258.622,00 238.492,00
- - BkankynupaHu HagomecTu 3a BpeMe Ha

B9l Boneaysate 114.523,00
- - HapomecTouu 3a oTnpeMHUHa npu

692 3aMUHyBaH-€ BO NeHauja (< unu = A0Mn 217 227.846,00
oa BY)
- - Perpec 3a roguweH ogmop (< unu = AOI

633 217 on BY) 954.500,00 973.840,00
- - IHeBHULYM 3a cnyx6eHu naTyBama,

698 HoKeBatba U NaTHU TpoLuouy (< unu = AOM 364.350,00 480.857,00
217 oa BY)
- - Tpowouy 3a opraHusupaHa ucxpaHa Bo

A0 TeKoT Ha pa6oTa (< unu = AOI 217 o BY) LAZ505,00 1.768,245,00
- - HagomecTu Ha aHraxupaHa pa6oTHa cuna

706 npeky areHuuuTe 3a NpUBpPEMEHN 3.320.713,00
BpaboTtyBama (< unu = AOIM 217 op, BY)

709 - - PenpeseHTtauuja (< unu = AOM 212 oa BY) 647.402,00 273.981,00
- - Mpemuu 3a ocurypyBsame Ha UMOT (< unu =

710 AOM 212 o BY) 1.300.588,00 1.319.923,00
- - HapomecT 3a 6aHkapcku yenyru (< unu =

il AOM 212 oa BY) 615.613,00 558.407,00
- - OcraHaTu Tpolouu Ha paboTereTo (< unu

717 = AOM 212 oa BY) 2.491.788,00 2.810.726,00
- - KasHu, neHanu HagoMecTouy 3a LUTETU U

718 APYro (< wnn = AOM 222 oa BY) 12.179,00 3.741,00
- - MpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHU BpP3 ocHoBa

722 Ha cocroj6aTta Ha KpajoT Ha MeceLoT 81,00 81,00
- - MpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHW BO

723 CeAULLITETO Ha Ccy6jeKToT Bp3 OCHOBA Ha 81,00 81,00
cocrtojbaTa Ha KpajoT Ha MeceLoT

CTpykTypa Ha npuxoau no AejHoCTU
UcnpaBka
Heto 3a Bpyto3a | Ha
2(3;;.?“ %a Onuc TEKOBHa TEeKOBHa BpeaHocTa ?J;f;::ﬂ"a
roouHa roouHa 33 TeKOBHa
roouHa

2072 - 10.82 - Mpoun3BoACTBO Ha Kakao, Yokonagu u 212.521.308,00

KOHAUTOPCKU NPOU3BOAU

MornuwaHo ox:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK
Makedonski Telekom CA

MGjaByBaM, noA MoparnHa, MaTepujanHa u KpuBUYHa OArOBOPHOCT, AEeKa nojaTouuTe BO roguLIHATa CMETKA Ce TOMHU U BUCTUHUTH.

MopaTouuTe o4 roguLLUHaTa CMETKa ce Bo NocTanka Ha AocTaByBake, Koja ke 3aBpLuu co oanyka (oaobpysare/oabuBatbe) of CTpaHa
Ha LleHTpanHuort Perucrap.
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